

我县召开第三次全国农业普查试点登记培训会

8月2日下午，我县召开第三次全国农业普查试点登记培训会，副县长邱建英出席，各乡镇农普办分管领导、业务骨干、试点村的普查人员、县第三次农业普查领导小组成员单位负责人共计50余人参加。

就做好我县第三次农业普查试点工作，邱建英要求，各相关部门要认真贯彻落实国家、省市要求，认真开展普查试点工作，加强学习，做好准备，超前谋划，统一思想，高度重视此次普查工作；要大力宣传，营造普查气氛，争取取得调查对象的理解支持和配合，确保普查试点工作顺利完成；同时要做好汇报工作，全体与会同志要认真把握这次学习的机会，当好指导员，扎实工作，为进一步完善农业普查方案贡献力量。

随后，县统计局专业人员就普查试点工作对参会人员进行了业务培训。

刘晶

我县不动产登记工作接受市级督查

8月3日上午，市编办副主任宋建军一行来我县就不动产登记工作会议进行专项督查，副县长郝淑芳出席，县国土、住建、林业、水利等相关部门负责人参加会议。

会上，郝淑芳向督查组汇报了全县不动产登记工作进展情况、存在的问题和困难及下一步工作打算。自开展不动产登记以来，我县结合实际情况，采取有力措施，强化组织领导、推进职能整合、完成机构设置和人员划转、科学制定方案，积极做好不动产统一登记相关工作。

督查组对我县工作给予充分肯定，认为县委、县政府高度重视，相关部门配合到位，机构设置齐全，硬件设施、制度、资金等落实到位，工作扎实。要求，要进一步强化组织领导，加强探索，攻坚克难立足地方实际，努力摸索出可以复制、推广的好经验、好做法。要把握重点，全力推进，包括机构组建、数据整合、信息平台建设、窗口建设等各项工作同步开展，按规定时限不折不扣地完成目标任务。

山西奥中旅考察我县乡村游

8月1日，市旅游协会原副会长、山西奥中旅国际旅行社董事长王俊亭率队深入新店镇、杨安乡考察我县乡村旅游发展情况，为我县乡村旅游出谋划策。

在新店镇徐阳村，王俊亭一行详细听取了黑珍珠牧业有限公司负责人对乡村旅游建设的规划，并实地察看了野山猪养殖、农家乐、野外烧烤等旅游项目。在杨安乡许庄、下韩庄水库，王俊亭一行现场察看并听取镇党委发展乡村自驾游、野餐露营等项目情况介绍，王俊亭对我县发展乡村旅游工作提出了意见和建议。他说，乡村旅游运营管理需提前做好策划，既要规范又要创新，探索适合自身发展的市场化经营道路，在市场开拓中抓住最大亮点；要在充分发挥自身环境优势，突出乡村地方特色，进一步完善相关配套设施建设，做好旅游部署规划，多走走，多看看，学习借鉴优秀经验，进一步推动乡村旅游发展，让当地百姓通过发展乡村旅游早日实现脱贫致富。

李琼

我县两支龙舟队出征汾河龙舟公开赛

2016年山西汾河龙舟公开赛将于8月5日—7日在太原举行，我县千龙湖国家湿地公园、沁园春两支龙舟队作为全市唯一两支代表队应邀参赛。据悉，届时将有12支来自全国各地的龙舟竞赛队伍、200余名运动员汇聚龙城。他们将进行12人标准龙舟200米直道竞速、500米直道竞速两个项目的争夺。

记者了解到，2支龙舟队从7月26日就开始在我县西湖进行艰苦的训练，每天都会在水面待上5-6个小时，早上还要做一些体能训练。训练过程中，队员们发扬不怕苦、不怕累、勇于拼搏的精神，积极备战比赛，决心在全国性的比赛中取得好成绩，向全县人民报捷。

县总工会开展“心系环卫送清凉”慰问活动

连日来，高温天气持续，环卫工人不顾酷热依然坚守一线岗位。8月3日下午，县总工会开展了“关爱环卫工人 夏日送清凉”活动，为200名环卫工人送上了藿香正气颗粒、娃哈哈纯净水等清凉慰问品。

本次活动通过对城市“美容师”的慰问形式呼吁大家关注环卫工人，关注高温作业下的人群。呼吁社会各界人士要尊重环卫工人的劳动，从自身做起自觉维护环境卫生。倡议大家都不要随地吐痰，不要乱扔垃圾，开车时不往车外乱丢杂物，家养宠物不随地大小便，自觉养成讲文明、讲卫生的习惯。

郭佳丽 赵星

靠真心赢得民心

——记册村镇民政助理员王跃国

家住册村镇北马服村的66岁的李德云，因脑溢血患有半身不遂行动不便，老伴郝月珍也是糖尿病和脑梗等多种并发症，常年住院治疗，家里一贫如洗。然而，屋漏偏逢连阴雨，进入6、7月，老李家的一孔窑洞更是摇摇欲坠，墙体裂开，严重后倾，土质时有下落。而这场连阴雨更是把册村镇民政助理员王跃国和他的同事们着急坏了。连日来，王跃国冒雨连夜挨家挨户进行摸底排查，有安全隐患的他都逐一详细记录。7月16日夜里，王跃国来到李德云家，看到窑内多处裂缝，情况十分危险，他当机立断，当天夜里就火速帮助李德云一家转移到村大队的房子里，7月17日上午，李德云家的窑洞因雨水冲刷而彻底垮塌。所有的人都深深地吸了一口气。

王跃国是册村镇一名普通的党员干部，兼民政助理员、城乡建设管理、册村镇敬老院管理员于一身。工作中，没有节假日，没有星期天，仅仅凭着一颗热心，任劳

任怨的干在老百姓的服务事业中，赢得了上级领导信任和支持以及册村父老乡亲的热情拥戴。

改善农民居住环境，实施农村危房改造，是这几年脱贫解困的重点工程。王跃国接管此项工作后，深入农户，调查摸底，坚持阳光操作，认真制定实施方案，七年时间共完成危房改造550户贫困户，占全镇总户数的11.8%。

民政工作千头万绪，涉及千家万户，二十年如一日坚持深入农户、深入田间地头，全面掌握第一手资料，与村委积极配合，积极接受群众监督，一年一度的低保农户评审有序顺利进行；自然灾害受损农户得到应有的救灾补偿；五保低保补助资金及时发放，扶贫济困资金及时发放农民手中，农村孤儿得到妥善安排等，均受上级领导的嘉奖，多次评为先进工作者，充分发挥了共产党员先锋模范作用。

不当外人 不做过客

——记漳源镇景村第一书记赵帅

“既说又练”“真把式”

“坐不住”的小赵书记，有了举办休闲垂钓节的想法后，更是“坐不住”了。他立刻回到村委会找村支部书记王沁临、主任韩金旺两位同志商讨此事，得到他们的一致赞同，并连夜写活动方案。

苦思冥想了一夜，终于有了“好点子”，何不依托每年一届的沁县端午民俗文化节“做文章”。想法成形后，他就召集支村两委干部开会讨论，大家都很赞成。

经过三个多月的忙碌、奔波，在县委、县政府，乡镇党委和“娘家”单位的大力支持和帮助下，活动得以成功举办，取得了良好的社会效果。

扶贫帮困“巧借力”

作为赵帅的直属单位长治市经信委(国资委)，对他的工作给予了大力支持和帮助。刚到任时，因村级组织活动场所外的“三务”公开栏年久失修，他所在公司总经理桂峰当即出资1000元，将“党务、村务、财务”公开栏进行了更换，对生活垃圾、污水等进行彻底治理。在市经信委(国资委)的大力支持下，对年久失修的自来水管进行改造，计划投资12万元新建太阳能路灯，给村民夜晚出行带来便利，逐步改善百姓基础设施条件。

引资上项“促增收”

景村人均耕地面积少，冬季寒冷漫长，夏季凉爽降雨稀少，春秋风大而干，恶劣的自然条件不利于传统农作物的种植。他来到田间地头、钻进蔬菜大棚、走家串户，了解到，景

村更适合发展冬暖式日光温室大棚蔬菜种植，有利于促进全村设施农业的发展。“计划在村里的小渠沟投资40余万元，新建冬暖式日光温室大棚6栋，以种植反季节有机蔬菜为主，并承包给6户农民，该项目建成后年销售蔬菜总量可达400吨，农民年纯收入可达6万元。”

目前，该项目已向相关部门申报成功，通过扶贫资金10万元、农户自筹5万元和“娘家”单位赞助25万元等方式，今年底，冬暖式日光温室有机蔬菜大棚建设项目将成功落地。

带头学习“强班子”

赵帅始终觉得，一两个项目增加收入是必要的，但景村更需要一支强有力的党员干部队伍，带领大家走上致富的道路，这才是“第一书记”给村里留下的带不走的“宝贵财富”。

今年以来，景村在漳源镇党委的统筹下，全面推进“两学一做”学习教育，他带领全体党员学习党章、学习习总书记系列重要讲话，做合格党员。通过建立村干部值班制度、外地学习观摩新农村建设、重温入党誓词等活动方式，激发党员活力，改变散漫作风，培养坚强有力的班子。村主任韩金旺对记者说：“赵书记来了之后，我们的组织生活更加规范了，党员干部队伍的干劲更足了，党员队伍的精气神出来了。”

转眼间，赵帅到景村担任第一书记近一年了。他说：“这里将是我人生路上，一段难忘的记忆。现在感觉自己就是景村的一分子，这里就是我的第二故乡，要把这里当作自己的家，实实在在地干好自己的本职工作，用自己的微薄之力感召和带动大家，一起脱贫致富。”

山西新闻网

我县召开妇联系统改革推进会

8月4日上午，我县在政府五楼会议室召开县妇联系统改革推进会，统一思想，提高认识，扎实推进我县妇联系统改革创新。

会议强调，要统一思想，充分认识妇联组织建设的改革的重要性和必要性，坚持党建带妇建的原则，因地制宜的抓紧落实好妇联系统改革工作。要加大力度，积极做好妇联系统改革宣传发动工作，以村(社区)“妇女之家”为阵地，通过横幅、宣传栏等多种形式，使改革工作深入人心。要明确要求，严格流程，结合实际，因地制宜，制定出具体的改革方案和工作流程，如期完成改革任务。

刘斐然

县供电公司创优服务推进电能替代

今年以来，我县供电公司大力推进电能替代，促进节能减排，多措并举提高电能终端消费中的比重，助力美丽沁州建设。

县供电公司按照国家电网公司“以电代煤、以电代油、电从远方来”的发展战略，扎实推进电能替代工作，重点开展了电窑炉、电锅炉、热泵等项目的实施，为电能替代潜力客户提供VIP客户服务，开辟绿色通道，加强电能替代项目的配套电网建设，为广大客户提供了更加优质的供电服务。

县供电公司实施电能替代工作以来，先后由公司领导带队走访了政府机关、工矿企业、医院、学校、宾馆酒店等重要电力客户，深入了解客户当前用电情况和用电需求，并向客户进行电能替代能源消费理念宣传，全面开启了“使用绿色能源、打造绿色城市”的节能环保新模式。

田江华

沁县公车改革取消车辆拍卖公告

受托，长治市产权交易市场于2016年8月12日在长治市政务服务中心四楼电子竞价大厅(城区太行西街406号)对沁县公车改革取消车辆进行公开拍卖。

一、拍卖标的：沁县公车改革取消车辆。车型有帕萨特、桑塔纳、别克等87辆(详情见网站及微信公众号)。

二、拍卖时间：2016年8月12日上午9:30-12:00，下午2:30-5:00

三、预展时间及地点：预展时间：2016年8月5日至11日(由于车展地点受限，实地看车需提前预约登记，时间为上午8:00-12:00，看车时间为下午3:30-5:00，必须带本人身份证)

预约登记电话：0355-7022744
预展地点：沁县武装部后院(沁县沁州南路)

四、报名事项：凡有意竞买者请携带有效证件及复印件于2016年8月11日下午5时前办理竞买登记手续，并交纳竞买保证金(5000元仅限竞拍一辆，30000元不限竞拍数量)(竞买保证金不计息)，周六日正常展车报名。

报名地址：1、长治市潞阳门中路都市名门A座3204室

2、沁县沁州南路志远汽贸
咨询电话：0355-2025155 15535571172 15513136999

联系人：梁先生

网址：http://www.ggzjzy.changzhi.gov.cn/
http://www.czscq.com

微信公众号：长治产权 长治市永利拍卖有限公司

长治市产权交易市场(有限公司)
长治市永利拍卖有限公司

2016年8月5日



乡村里的雕刻师



在杨安乡松交村，有一位67岁的民间艺术家，他叫李俊峰，擅长木雕、木雕，还会将自家种的葫芦做成艺术品。近日，记者记录了他的“雕刻时光”。

李俊峰是个普普通通的农民，他从小喜欢画画，因为没有经过专业的训练，就买来书籍和光盘自学，平时除了干农活，他一闲下来就在自己家的工作室里搞创作。他告诉记者，每一件作品，都要经过数道工序，特别是木雕的难度最大，在薄薄的蛋壳上，每一刀，重了会碎，轻了又不显图案，必须“心、手、刀”合一。他目前已经有近200件作品，自己最得意的木雕作品有56个民族人物和108个水浒人物。

王满平